



GLASBENA ŠOLA DOMŽALE  
Ljubljanska c. 61  
1230 Domžale

Datum: 29. 9. 2022

### **Zapisnik 3. redne seje Sveta zavoda Glasbene šole Domžale** **Četrtek, 29. 9. 2022, ob 19.30, v učilnici št. 104 v Glasbeni šoli Domžale**

Predlog dnevnega reda:

1. Pregled in potrditev zapisnika 2. redne seje Sveta zavoda Glasbene šole Domžale z dne 28. 2. 2022 ter 2. korespondenčne seje z dne 30. 3. 2022.
2. Obravnava in sprejem Poročila o delu Glasbene šole Domžale za šolsko leto 2021/22.
3. Obravnava in sprejem Letnega delovnega načrta Glasbene šole Domžale za šolsko leto 2022/23.
4. Razno.

Dnevni red je bil sprejet brez pripomb.

Prisotni: Romana Bartol, Alenka Baš Beravs, Milan Kunavar, Urška Urbanija Žun, Tomaž Pirnat, Laura Medved Šemrov, Jan Podmiljšak, Andreja Humar  
Opravičeno odsotni: Maja Burja, Maja Potočnik, Katarina Kukovič, Anton Omahna

Ugotovljena je sklepčnost sveta zavoda.

Zapisnik bom zapisala Laura Medved Šemrov.

#### **Ad 1**

Na zapisnika 2. redne seje Sveta zavoda Glasbene šole Domžale z dne 28.2.2022 ter 2. korespondenčne seje z dne 30.3.2022 ni bilo podanih pripomb, zato se sprejme

#### **SKLEP št. 1:**

**Zapisnika 2. redne seje Sveta zavoda Glasbene šole Domžale z dne 28. 2. 2022 ter 2. korespondenčne seje Sveta zavoda Glasbene šole Domžale z dne 30.3.2022 se sprejmeta v predlagani vsebini in obliki.**

#### **Ad 2**

Predsednica sveta zavoda Urška Urbanija Žun je povabila k besedi ravnateljico šole, ki je prisotnim predstavila poudarke Poročila o delu Glasbene šole Domžale za šolsko leto

2021/22. Predvsem je izpostavila koncert Letimo skupaj ob 71-letnici šole, ki je bil izredno uspešen in odmeven. Izvedba koncerta je bila za šolo velik izziv.

Na šoli se je snemala televizijska oddaja Infodrom, v kateri so sodelovali citrarji.

Tekmovanj je bilo zelo veliko, ga. ravnateljica je izpostavila tekmovanje, podobno Evroviziji, v katerem je uspešno sodelovala tudi naša učenka.

#### **SKLEP št. 2:**

**Svet zavoda Glasbene šole Domžale je seznanjen s Poročilom o delu Glasbene šole Domžale za šolsko leto 2021/22.**

#### **Ad 3**

Ravnateljica Andreja Humar je nato predstavila Letni delovni načrt GŠ Domžale za šolsko leto 2022/23. Prisotne je pozvala k podaji morebitnih predlog in/ali pripomb.

Predstavila je novo zaposlene učitelje in učitelje, ki nadomeščajo bolniško odsotne učitelje. Sistemiziranih imamo 487 učencev, vpisano imamo tudi učenko iz Ukrajine. V prihodnjem šolskem letu bo zaprosila za širitev števila oddelkov, v vmesnem času pa skušala rešiti prostorsko stisko šole.

Pri predstavitvi orkestrrov je povedala, da se bo godalni orkester občasno razširil tudi v simfonični, na vajah bodo pomagali še dodatni učitelji. Harmonikarski orkester je letos novost, s tem bomo spodbudno vplivali k vpisu na to glasbilo.

Šolski koledar: 26. 4. je nadomestni dan za 8.2..

Pri koncertnem koledarju so možne spremembe datumov, predvsem zaradi zasedenosti Tomčeve dvorane KDFB.

Pri načrtovanih dejavnostih je dodan seminar za citre, ki bo potekal novembra.

Šola bo sodelovala v projektu Erasmus +.

Letošnja novost je tudi nakup 22 Družinskih abonmajev Slovenske filharmonije, katerih se bodo udeležili učenci pripravnice.

Načrtujemo tudi koncert v sodelovanju s Simfoničnim orkestrom Domžale- Kamnik ali godbama Mengeš ali Domžale, ki bo namenjen učencem višjih razredov.

Obnova oddelka Mengeš lepo napreduje.

G. Milana Kunavarja je zanimalo, če je običajna praksa, da se ravnateljica ukvarja z organizacijo gradbenih del in podobnim. Ga. ravnateljica je pojasnila, da to ni pravilo, vendar če želimo, da se stvari naredijo, je to potrebno, saj nimamo zagotovljenih projektantov s strani občin. Po eni strani pa se tako že vnaprej predvidijo in odpravijo morebitne pomanjkljivosti.

Ker drugih pripomb ni bilo, so člani sveta soglasno sprejeli naslednji

**SKLEP št.3:**

**Letni delovni načrt Glasbene šole Domžale za šolsko leto 2022/23 se sprejme v predlagani vsebini in obliki.**

Ad 4:

Predsednica Urška Urbanija Žun je prisotne seznanila s pozivom Sveta staršev GŠ Domžale k podaji imen predstavnikov sveta delavcev v upravnem odboru šolskega sklada (UOŠS). Na sestanku delavcev GŠ Domžale so za predstavnike izbrali Miho Nagodeta, Andrejo Marčun Kompan, Mojco Batič in Mira Novaka. Urška Urbanija Žun je k besedi pozvala ravnateljico Andrejo Humar, ki je prisotnim razložila, zakaj je prišlo do sprememb sestave UOŠS. Sprejet je bil naslednji

**SKLEP št. 4:**

**Svet zavoda bo Svetu staršev GŠD poslal predlog članov UOŠS izmed zaposlenih in sicer bodo to: Miha Nagode, Andreja Marčun Kompan, Mojca Batič in Miro Novak.**

Urška Urbanija Žun je pozvala ravnateljico Andrejo Humar, da pove, kaj se trenutno dogaja na šoli in vse prisotne pozvala k podaji vprašanj in/ali mnenj.

Naslednja seja Sveta šole bo potekala v Mengšu.

Go. Romano Bartol je zanimal režim glede zapornice na parkirišče - zapira se glede na potrebe šole in KDFB.

Sosednja stavba, kjer imamo najeto parkirišče, je prodana. Kaj bo z najetim parkiriščem, se še ne ve, je pa v razlastitvenem postopku.

Predsednica Sveta šole se je zahvalila za udeležbo.

Seja se je zaključila ob 20.30.



Zapisala:

Laura Medved Šemrov

*Laura Medved Šemrov*

Predsednica Sveta zavoda GŠ Domžale:

Urška Urbanija Žun

*Urška Urbanija Žun*